

ИЗ ИСКРЫ ВОЗГОРЕЛОСЬ ПЛАМЯ

Все, кто пришел 26 октября на улицу Обнорского, стал очевидцем волнующего события. Здесь в одном из скверов состоялось торжественное открытие памятника одному из первых революционеров в России Виктору Павловичу Обнорскому.

— С 20 лет Виктор Павлович встал на путь революционной

борьбы, — сказал в выступлении секретарь Кузнецкого райкома партии Г. И. Сальников. — Один из основоположников «Северного союза русских рабочих», он на заре революционного движения в России мечтал о свободном обществе людей, равноправных хозяев своей страны.

Царское правительство, видя в нем опас-

ного революционера, способного вести за собой массы, сослало Виктора Павловича в Сибирь. В 1909 году он приехал в Кузнецк и здесь провел свои последние годы жизни. Дело, за которое боролся В. П. Обнорский и его товарищи, не пропало. Под знамя революции встали новые отряды нового российского пролетариата.

А сейчас, в этот торжественный момент, кузнецане рапортуют о своих успехах. За 50 лет Советской власти Кузнецкий район преобразился. Если до Октябрьской революции в Кузнецке работали несколько мелких мастерских с числом рабочих в 60 человек, то сейчас лишь на одной улице, которая носит имя Обнор-

ского, — четыре крупных промышленных предприятия. Только в одной школе № 96, построенной на этой улице, обучается 2 тысячи детей.

Жители Кузнецкого района с чувством особой гордости встретили известие о награждении коллектива алюминиевого завода — победителя в социалистическом соревновании —

памятным знаком ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Знаменательно то, что памятник, созданный по проекту скульптора В. М. Белова, открывается накануне 50-летия Октября.

А. ЗАХАРЧЕНКО.

На снимке: на открытии памятника В. П. Обнорскому.

